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ATA DA 4í8" REUNrÃo oRotruÁRtn DE DtREToRtA Do coREN-PR REALIZADA
EM 03 DE JUNHO DÉ2024.
Ata da 418" Reunião Ordinária de Diretoria (ROD) do Conselho Regional de
Enfermagem do Paraná - COREN/PR, realizada aos três dias do mês de junho de
2024, com início às 15h09min, na Sede da Autarquia, na Rua Prof_essor João Argemiro
de Loyola, 74 - Curitiba - Paraná l) ABERTURA E VERIFICAÇAO DO QUORUM: A
Presidente ETHELLY FEITOSA RODRIGUES SANTOS procedeu à abertura da
presente reunião de Diretoria verificando o quórum suficiente para o início das
atividades, com a presença da Conselheira Secretária ALESSANDRA BRENNEISEN
GIACOMOSSI e da Conselheira Tesoureira QUELI CRISTINA KANARSKI. Também
presentes na reunião Dr" Daniela Avila Forti - Procuradora Gerat, Jonas Fernandes
de Meira - Chefe de Gabinete e Paola Milani dos Santos - Secretária Executiva. ll)
APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DAS ATAS DA 415" e 4í6a ROD - Após a leitura
prévia, as atas são aprovadas por unanimidade. lll) APRECIAÇAO e APROVAÇAO
DA PAUTA DO DIA: 1. lnformativos da Presidência, e diretoria; 2. Processo

inistrativo no 21812024. Aprovada a pauta do dia. lV) PAUTA DO DIA: 1.

idente inicia a reunião solicitando a Secretária Alessandra Brenneisen Giacomossi
acompanhar a comissão do CBCENF, verificar os materiais a serem levados, as
setas a serem usadas pela comitiva do Coren/PR e a escala de presença no srand.

Fala ainda da Comissão organizadora do SEMAD, que estão definindo o local do
seminário, sobre a vinda dos empregados das subseções, da programação elaborada
pela comissão. Sobre a certificação, com selo de qualidade do Cofen, solicita emitir
portaria à Conselheira Secretária Alessandra Brenneisen Giacomossi, para participar
da entrega. 2. Na sequência passa a palavra ao Controlador-Geral Luiz Antônio
Schiminsky que explica que a lnstrução Normativa - lN, tem por objetivo
regulameniar a concessão de Auxílio Representação no âmbito das atividadesl
finalísticas de processo etico do Coren/PR. Explica que em 2021 os pagamentos eram
realizados por atividade e a partir de 2022 o Coren baixou a Decisáo no 05712022 que
se sobrepôs a lN e está alinhada a Resolução Cofen. Atualmentê a ResoluÇão Cofen
no 740t2024 informa que o pagamento deve ser realizado por dia de atividade, porém
há necessidade de criar limites as atividades e mantê-las alinhadas a Resolução.
Apresenta os itens que compÕem a lN. lnforma que a parte estrutural do documento
foi realizada por ele e as definiçoes de tempo por atividade. distribuição e
especificação das fases foram orientadas pela coordenadora da Secretaria de
processos éticos enfermeira Silvia Luiz de Andrade e pela Advogada Dr" Marinete
Regina Corssato e que todas as informaçÕes devem ser avaliadas como sugestÕes e
não imposiçÕes. Presidente explica que a divisão por fases visa melhoria no

desenvolvimento das atividades. O Controlador ainda explica que nâo há cerceamento
e prazo e que as solicitaçôes de dilação deverão ser encaminhadas a presidência.d
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m autorização prévia o pagamento não será realizado. Discutem sobre o pagamen
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ETHELLY rÊtrosl RoDRrcuEs sANTos

Presidente
Coren/PR 104.753

refe rente a Câmara de Etica, os documentos a serem apresentados, o
e maneira remota.
em Plenário. Nada
lavrada a presente

auxilio representação com diária e as participaçÕes d

acordo com a emissão da lN, segue para deliberaçáo
do a tratar, a ROD foi encerrada às 16h09min, sendo

ata, lida e aprovada, que seguê assinada pela Presidente, Secretária e Tesoureira

Jr,.s /':
ALESSANDRA BRENNEISEN GIACOMOSSI

Secretária
Coren/PR 377.011

QUELI CRISTINA KANARSKI
Tesoureira

Coren/PR no 955.458
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